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COMUNICAT DE PRESĂ

Purtătorul de cuvânt al Parchetului de pe lângă Judecătoria Vişeu de Sus este împuternicit să aducă la cunoştinţa opiniei publice următoarele:
              Pe rolul Parchetului de pe lângă Judecătoria Vișeu de Sus a fost înregistrat, la data de 08.08.2020, un dosar penal având ca obiect săvârșirea infracțiunii de ,,zădărnicirea combaterii bolilor”, prev.și ped.de art.352 alin.1 Cod penal.

               În fapt, în data de 08.08.2020, organele de cercetare penală din cadrul Poliției orașului Vișeu de Sus au fost sesizate telefonic de către o angajată a Spitalului Vişeu de Sus – Secţia Contagioase, cu privire la faptul că o persoană internată la Secţia Contagioase a spitalului, confirmată pozitiv cu SARS-Cov-2, a părăsit incinta spitalului, fără aprobarea personalului medical. 

          Precizăm faptul că activitățile procedurale efectuate în timpul urmăririi penale sunt reglementate de Codul de procedură penală și au drept scop administrarea probatoriului cu respectarea drepturilor și garanțiilor procesuale, precum și a principiului prezumției de nevinovăție.
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