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                    R O M Â N I A


MINISTERUL PUBLIC

PARCHETUL DE PE LÂNGĂ TRIBUNALUL CLUJ

Cluj-Napoca,  str. Dorobanţilor nr. 2–4, tel.  0264/43.17.32, fax: 0264/43.10.41; e-mail pt_cluj@mpublic.ro, http://ptcluj.mpublic.ro
    Operator de date cu caracter personal 2888
ANUNŢ
privind concursul organizat de către Parchetul de pe lângă Curtea de Apel Cluj pentru ocuparea pe perioadă nedeterminată a unui post de grefier arhivar la Parchetul de pe lângă Judecătoria Cluj-Napoca 
 
Parchetul de pe lângă Curtea de Apel Cluj, organizează la data de 14 martie 2016, prin Parchetul de pe lângă Tribunalul Cluj din Cluj-Napoca, strada Dorobanţilor, nr.2-4, jud. Cluj, concurs pentru ocuparea, pe perioadă nedeterminată, a unui post vacant de grefier arhivar la Parchetul de pe lângă  Judecătoria Cluj-Napoca.
Concursul se va desfăşura cu respectarea dispoziţiilor Hotărârii nr. 185 din 29 martie 2007 a Plenului Consiliului Superior al Magistraturii pentru aprobarea Regulamentului privind organizarea şi desfăşurarea concursului pentru recrutarea grefierilor arhivari, a grefierilor registratori şi a personalului conex, cu modificările ulterioare.  
 
 La concurs poate participa persoana care îndeplineşte următoarele condiţii:
- are cetăţenia română, domiciliul în România şi capacitate deplină de exerciţiu;

- nu are antecedente penale, cazier fiscal şi se bucură de o bună reputaţie;

- cunoaşte limba română;

- este aptă din punct de vedere medical pentru exercitarea funcţiei;

- are studii medii (bacalaureat);

Documente necesare pentru înscrierea la concurs sunt următoarele: 
- cerere tipizată – care se va primi şi completa la sediul Parchetului de pe lângă Tribunalul Cluj; 
- carte de identitate, în copie;

- certificat de naştere şi, după caz, certificat de căsătorie, în copie;

- diplomă de bacalaureat, în copie;

- certificat de cazier judiciar;

- certificat de cazier fiscal;

- curriculum vitae;

- adeverinţă medicală din care să rezulte că este apt pentru exercitarea profesiei;

- 2 fotografii color cu dimensiunea de 2/3 cm;

- recomandare privind profilul profesional şi moral;

- chitanţa de plată a taxei de înscriere.

 Copiile actelor susmenţionate se vor prezenta împreună cu originalele; certificarea copiilor urmând a fi făcută de către un membru al secretariatului concursului, prin aplicarea menţiunii „conform cu originalul”. 
 
Pentru înscriere la concurs candidaţii vor plăti o taxă în sumă de 50 lei la casieria Parchetului de pe lângă Tribunalul Cluj din Cluj-Napoca, strada Dorobanţilor, nr.2-4, jud. Cluj.

 Cererile tipizate de înscriere, adresate Procurorului General al Parchetului de pe lângă Curtea de Apel Cluj, vor fi depuse la sediul Parchetului de pe lângă Tribunalul Cluj, împreună cu dosarul conţinând documentele necesare, până la data de 4 martie 2016. 
Examinarea candidaţilor se va face prin susţinerea unei probe practice eliminatorii de verificare a cunoştinţelor de operare pe calculator, în programele Microsoft Office Word şi Excel, precum şi a unei probe scrise la disciplinele procedură penală, procedură civilă şi organizare judiciară. 


Susţinerea probei practice şi a probei scrise va avea loc în data de 14 martie 2016.


Locul şi programul desfăşurării celor două probe se va stabili ulterior în funcţie de numărul candidaţilor înscrişi şi vor face obiectul unui alt anunţ, care va fi publicat pe pagina de internet a Parchetului de pe lângă Tribunalul Cluj:  http://pt_cluj.mpublic.ro. 
Tematica şi bibliografia pentru concurs sunt afişate la sediul Parchetul de pe lângă Tribunalul Cluj şi a Parchetului de pe lângă Judecătoria Cluj-Napoca, precum şi pe pagina de internet a Parchetului de pe lângă Tribunalul Cluj. 
 
Prezentul anunţ este publicat pe pagina de internet a Parchetului de pe lângă Curtea de Apel Cluj - http://pcacluj.mpublic.ro, pagina de internet a Parchetului de pe lângă Tribunalul Cluj - http://pt_cluj.mpublic.ro, cât şi pe pagina de internet a Şcolii Naţionale de Grefieri - www.grefieri.ro.

 Relaţii suplimentare la telefon: 0264/431732/ 431736, int. 214, 221
_1164538420.doc
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